
 

 

NKE HHK HÖK 2024/25 VÁLASZTÁS 

 

Tisztelt Hallgatótársaim! 

Kiss Szonja Nikol, harmadéves nemzetközi biztonság-és védelempolitika szakos 

hallgató vagyok, és ezzel a motivációs levéllel szeretnék jelentkezni a HHK HÖK 2024/25-ös 

Választmányába.  

A hallgatói érdekképviselet nem áll messze tőlem egyetemi tanulmányaim során, 

ugyanis első évem alatt a Rendezvényszervező Bizottság tagjaként tevékenykedtem, második 

évemben pedig már a Választmány tagjaként, mint Adminisztrációs referens segítettem a HHK 

HÖK munkáját és a hallgatókat.  

Fontosnak tartom, hogy a HÖK egy olyan szervezet legyen, melyhez bizalommal fordulnak a 

hallgatók kérdéseikkel és problémáikkal; mely a kar hallgatói számára olyan eseményeket 

szervez, ahol a szórakozás mellett jobban megismerkedhetnek egymással; és érdekeiket 

megfelelő módon képviselik az egyetemi vezetők és oktatók előtt.  

A 2023-as és 2024-es Gólyatáborban is mentorként segítettem a leendő gólyák első egyetemi 

élményének biztos jó hangulatát, valamint a szervezők tevékenységeit. Ezek mellett 

természetesen az év során is mindig örömmel álltam rendelkezésre a rendezvények, bírálások, 

hallgatói képviselések alkalmával,  de tanórai jegyzetekkel vagy kidolgozott tételekkel is 

mindig tudtam szolgálni.  

A bizottságban, majd Választmányban töltött idő alatt megtanultam, hogy a 

működőképességhez a legfontosabb a csapatmunka, hiszen egyedül senki sem képes hegyeket 

mozgatni, szükség van a másik segítségre. Ebből kifolyólag a HÖK is akkor működik 

megfelelően, ha a tagok képesek és hajlandóak az együttműködésre a közös cél elérése 

érdekében. Végzősként szeretném magam továbbra is az egyetemi életben tudni, valamint 

fontos a leendő új Választmányi tagok felkészítése arra a munkára, mely rájuk vár.  

Magamat olyan embernek tartom, aki segítőkész, ambíciózus és pontos.   



 

 

 Köszönöm, ha időt szánt a levelem elolvasására és bízom benne, hogy elnyertem 

bizalmát a rám váró feladat megszavazásában. 

 

Budapest, 2024. szeptember 16. 

Kiss Szonja Nikol 


